

盛夏送清凉 清甜润心间

广汉市总

本报讯(黄静)7月18日,广汉市总工会“夏送清凉”活动举行,市委常委、宣传部部长、市总工会主席周凤一行带上茶叶、凉茶等消暑物品,为一线职工送去了夏日的清凉问候。

慰问组一行先后来到益海(广汉)粮油饲料有限公司和三星堆博物馆新馆建设施工现场等地。在企业 and 施工现场,慰问组详细了解职工工作场所条件、企业落实各项防暑降温措施以及改善职工工作、生活等方面举措情况,对广大一线职工战高温斗酷暑的精神给予肯定,对其努力工作、忘我奉献的工作热忱给予赞许,并为一线职工送上了清凉大礼包,嘱咐大家合理安排作息,注重自我防护,做到劳逸结合,平安度夏。

据悉,此次“送清凉”活动,广汉市总工会筹集价值14万余元的清凉物资,分组慰问了20家单位的2000余名职工,让身处高温一线的职工真切感受到“娘家人”的关心,共护职工安康。

大安区总



本报讯(记者 王旭文/图)7月12日,自贡市大安区总工会掀起一年一度的“夏送清凉”活动热潮。连日来,大安区委常委、区委组织部部长、区总工会主席朱莉一行走进项目工地和企业,为高温天气下坚守在一线的职工及新就业形态劳动者送去了清凉大礼包。

位于东部新城的川南妇女儿童医院项目,建设依然如火如荼。慰问组在项目现场详细了解一线建设者的工作环境、安全措施与后勤保障等情况,并为他们送上防暑降温药品。“清凉物资送得太及时了!感谢工会的温馨慰问。”建设者们擦拭着汗水高兴地说。与此同时,大安区卫生健康局的“白衣战士”们也收到了区总工会精心准备的100份清凉大礼包。在四川乐帮家政服务有限公司,慰问组为50名职工代表送上了清凉大礼包,还为自贡市当代出租汽车有限责任公司“的哥”们送去清凉和慰问。

据悉,大安区总工会组织动员全区基层工会扎实开展“夏送清凉”活动。区总工会投入经费约15万元,准备了装有藿香正气口服液、板蓝根颗粒、金银花等清凉物资的礼包共计2000份,面向重点在建项目、生产经营企业高温一线职工及外卖小哥、快递员等新就业形态劳动者开展“送清凉”慰问活动。

雁江区总

本报讯(朱嗣海 记者 向晓文)7月17日,资阳市雁江区委常委、宣传部部长熊宇,区政府副区长李丽平一行开展“送清凉”活动,慰问高温下坚守在抗疫一线的工作

人员。

当天,慰问组一行先后来到三贤公园广场、万达广场、成渝高速路口等地,看望慰问抗疫一线医护人员、社区志愿者。“天气炎热,你们在做好工作的同时,一定要做好安全防护!”每到一处,慰问组都嘱咐他们注意自身安全、做好防暑降温。还为他们送去藿香正气水、十滴水、夏桑菊等清凉物资。

“感谢组织的关心关怀,我们一定不负众望,守稳、守好雁江疫情防控墙。”区妇幼保健院的核酸采样人员沐红利说。据悉,此次慰问活动由雁江区应对新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部、区卫健局、区总工会联合举行,活动当天为全区24个便民核酸检测采样点送出清凉礼包300余份。

船山区总



本报讯(陈中楷 文/图)7月20日上午,遂宁市船山区总工会举行天官路世洁环卫户外劳动者驿站揭牌仪式暨“夏送清凉”慰问活动。船山区区委常委、宣传部部长、区总工会主席白怀湘,区总工会党组书记、常务副主席贺俊美等领导和环卫工人、美团骑手等代表参加揭牌仪式。

驿站以环卫工人、美团骑手、快递员、房产中介、城管执法人员等户外劳动者与需要帮助的其他群体为主要服务对象,驿站内设有饮水机、微波炉、桌椅、雨伞等简单生活用品,重点解决饮水、就餐、如厕和休息等“无就近场所”的实际问题。

随后,白怀湘等领导正式启动了船山区2022年度“夏送清凉”活动,现场慰问环卫工人、美团骑手、快递员等户外劳动者30余名,送上清凉大礼包以及诚挚的慰问。

邻水园区企业

本报讯(吕纯超 记者 王旭)“昨天吃的西瓜,今天喝的银耳汤,明天又是凉虾。一周下来,每天吃的都不一样,工会变着花样给我们送清凉!”7月14日,在四川赛特制冷有限公司,公司职工曾睿一边吃着西瓜,一边向记者“炫耀”他们的清凉饮品。这是广安邻水园区企业为职工“送清凉”的一个缩影。

连日来,邻水县高温不断,为切实关心关爱职工,在邻水县总工会和园区工会的号召下,园区企业工会在发放藿香正气液、人丹、风油精等传统“送清凉”方式的基础上,结合企业实际,开展了为职工熬制绿豆汤、银耳汤等形式多样的“送清凉”慰问活动,深受职工喜爱。除企业主动安排外,还有的企业直接根据职工需求实行“点送”式,如广安华讯

电子有限公司,当天征询职工意见想吃什么,综合多数职工的意见后,第二天公司就给职工安排什么。与此同时,为把送清凉活动开展得更好,各企业工会主席之间还私下“取经”,打听对方在“送清凉”活动中怎么做的,送了什么。职工们纷纷表示,这样的“攀比”多多益善。

凉山州直机关工委



本报讯(凉工 实习记者 黄瑞文/图)7月16日至17日,凉山州直机关工委常务副书记郝东焱率队深入一线开展“夏送清凉”慰问活动,活动累计慰问一线工作者200余人,发放价值2万余元的防暑物资。

慰问组一行分别前往火把广场交警执勤岗、州二医院核酸检测点、州森林消防支队、州交通运输综合行政执法支队西昌大队执法点等地,为坚守一线人员送去了消毒纸巾、毛巾、藿香正气液等防暑用品和药品。

慰问组详细了解了一线岗位力量配备及工作人员身体状况等情况,对他们不畏酷暑坚守岗位的精神表示敬意,并希望做好个人防护。同时,要求各单位党组织要切实关心关爱一线党员干部职工,进一步调动大家的工作积极性,以更加饱满的热情和充沛的精力投入各项工作。

绵阳工务段



连日来,中国铁路成都局集团有限公司绵阳工务段工会积极开展系列“送清凉”慰问活动,组建多支慰问小分队深入各车间班组和工地,将组织的关心送到一线职工群众的心坎上。图为7月19日,该段慰问小组正在慰问兰渝铁路大邑片区职工。

全国总工会确定 158 家全国工会爱心托管班 四川 5 家入选

本报讯(何妍)近日,全国总工会女工委办公室印发《关于2021年度全国工会爱心托管班专项补助资金分配的通知》(工女委办发〔2022〕5号,以下简称《通知》),明确了经各级工会自下而上、逐级把关、择优推荐,全总女工委委员会评审公示,全总党组会议审议通过,确定158个托管班为全国工会爱心托管班。其中,四川中电天奥有限公司“蒲公英”训练营、

绵阳市中心医院“医小宝”暑期托管营、遂宁市中心医院职工子女假期托管班、南充市仪陇县总工会爱心托管班、四川省卫生健康委职工子女暑期托管营共5家托管班入选。

《通知》明确,全国总工会为支持、鼓励各地工会积极开展工会爱心托管工作,下拨711万元专项资金,以每个托管班4.5万元的标准进行补助资金分配,用于对全国工会爱

心托管班的资金补助。同时在《中华全国总工会关于加强新时代工会女职工工作的意见》(总工发〔2022〕5号)中明确提出落实《基层工会经费收支管理办法》,基层工会开展职工子女托管等职工子女关爱服务所需经费,可从工会经费中列支。

《通知》要求,各级工会进一步加强统筹协调、制度建设和舆论引导,因地制宜开展工会爱心托管服务,高效规范使用工

会经费和专项补助资金,切实提高托管服务工作的安全性、专业性和规范化水平,推动工会爱心托管服务工作稳妥有序开展,切实帮助更多职工及家庭解决后顾之忧,让职工充分感受到工会组织“娘家人”的温暖和关爱。

据悉,2018年以来,全总共投入2000多万元,带动各地举办托管班1.6万多个,托管职工子女40多万人。

以最短时间最低代价实现社会面清零 尽最大努力把疫情影响控制在最小范围

(紧接第一版)要及时准确发布涉疫信息,积极回应社会关切,引导广大市民配合落实防疫措施,共同努力保障正常生产生活秩序。其他涉疫地区要果断采取行动,尽快实现社会面清零。全省各级各部门要认真落实常态化疫情防控举措,持续做好入川即检工作,筑牢疫情防控坚固防线,齐心协力打赢这场遭遇战。在指挥中心,王晓晖还视频连线锦江区沙河街道锦东庭园小区,了解小

区封控管理及服务保障情况,强调要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,用心用情做好群众工作,加强重点生活物资调运储备,注重心理疏导,保障老弱病残孕等特殊群体就医需求。

王晓晖在督导途中强调,在疫情防控下抓发展,是当前和今后一个时期的常态,必须高效统筹疫情防控和经济社会发展。现在正值全省奋战三季度、冲刺

下半年的关键时刻,又是“七下八上”的主汛期,各项工作都不能松劲。全省上下要坚持系统观念,统筹兼顾、弹好钢琴,锚定当前任务和全年目标奋力攻坚,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

省领导施小琳、陈炜、杨兴平,成都市市长王凤朝,省直有关部门负责同志参加。

一身汗水换来满城洁净

班。”至于防暑降温措施,张大姐说道,“我们不仅有冬日补贴,还有夏日补贴,同时公司还为我们发放了藿香正气液、夏桑菊等防暑物品,在疫情之下,还为我们发放了口罩。公司平时还是很关心我们一线工人。”

负责新鸿南路街道清扫工作的环卫工人罗大姐表示,每天中午和晚上有两个小时可以吃饭休息。至于街道的清扫要求,罗大姐说:“我负责将近600米的街道清扫工作,我们的考核标准还是很严格的,叶子落下就要随时清扫,还有街面上不能有烟头等垃圾,会有专人负责检查。”

时近正午,烈日炎炎,环卫工人们依然勤勉地扫着街道上的垃圾。汗水浸透了环卫工人的衣服,甚至浅绿色的短袖呈现出深绿色,环卫工人们将裤腿挽起,帽沿压低继续工作。

据了解,当日已是成都第8天发布高温橙色预警信号。面对城市的高温,环卫工人依然坚持在一线工作,虽然有高温补贴和防暑降温物品及措施,但是他们的工作还是十分辛苦。罗大姐表示,虽然辛苦,但是能为建设美好城市作出贡献,还是很值得的。



(上接第一版)负责清理街道和路边垃圾的张大姐告诉记者:“我们每天早上7时上班,晚上10时下

总流量超两亿 『文旅Yeah内江』抖音短视频大赛收官

本报讯(记者 杨诚波)7月16日下午,由中共内江市委宣传部、中共内江市委网信办、内江市文化广播电视和旅游局、内江市总工会主办的“文旅Yeah内江”抖音短视频大赛颁奖仪式在万达·内江文旅城举行。

内江市文化广播电视和旅游局局长张德超,内江市总工会党组书记、常务副主席封武等出席本次颁奖仪式,并为获奖选手颁奖。

大赛自启动以来,社会各界网友积极参与,广大选手顶烈日、冒酷暑,激情高涨,发布了一大批思想性、艺术性和观赏性都较强的优秀作品,生动呈现了本次活动主题“夜内江”的亮点和特色。本次大赛总流量超过2亿,累计上传作品891件,共评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、网络人气奖10名、优秀创作奖50名。

广大参赛者用段子戏说、故事讲述、风景展示、新闻播报、图片链接等各种表现形式,从不同的视角纵览文化底色,横呈内江美景,让人们不仅看到了内江的美好景观、美丽景色,更感觉这里就像是一个文化大观园,能够看到文化的丰富与厚重。

凉山州总第三蹲点工作组 召开总结座谈会

本报讯(凉工 实习记者 黄瑞)7月17日,凉山州总工会第三蹲点工作组召开总结座谈会,州总工会党组成员、副主席聂华主持会议并讲话。

会上,州总工会第三蹲点工作组组长汇报了在蹲点期间深入调研、摸清实情、工会组织建设、破解难题和总结宣传等方面取得的成果,并针对基层工会工作存在的痛点、难点、堵点提出了对策建议。

会议强调,要加强工会组织和会员发展工作,加强宣传推广,动员职工加入工会组织,推动工会“建起来、转起来、活起来”。要加强职工政治思想引领,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,深入开展岗位练兵和技术比武活动。要积极做好劳动保障权益工作,解决涉及职工切身利益的问题,切实履行好维权服务基本职责。

安岳县总 为740名环卫工人送爱心雨衣

本报讯(安工 记者 向晓文)7月19日,资阳市安岳县总工会为北控城市服务(四川)有限公司安岳分公司740名一线环卫工人送上爱心雨衣,向奋战在环卫战线上的职工们致以亲切的慰问。

此次发放的雨衣由县总工会精心定制,具有防水、透气、耐磨、抗腐蚀、易清洗等特点,同时配有醒目的反光安全标识,确保一线环卫工人在大雾、雨天等能见度较低的情况下安全作业。“雨衣非常实用!感谢县总工会长期以来对环卫工人的关注、关心与关爱。我们将继续发扬不怕苦不怕累的精神,努力工作。”活动现场,一名正在试穿雨衣的环卫工人说道。

沙湾区总 组织劳模工匠宣讲活动

本报讯(刘方鑫 记者 雷琰)7月15日,乐山市沙湾区总工会组织开展了以“中国梦·劳动美——喜迎二十大建功新时代”为主题的劳模工匠宣讲活动。

活动以进园区集中宣讲,以及深入四川震宸不锈钢有限责任公司炼钢厂1号炉、热轧厂加热车间,乐山市沙湾九旺不锈钢有限公司成品车间面对一线员工宣讲相结合的形式全面展开。

宣讲活动中,省劳模宋小兵、乐山市劳模王勇、乐山工匠王科等三名劳模工匠激情昂扬,从不同角度谈感悟、话心声、展未来,分享他们在岗位上精益求精、勇于拼搏、敢于创新的追梦故事。来自多家企业的100余名员工认真聆听了劳模工匠事迹,感悟劳模工匠精神。

新津区举行“蓉城人才绿卡·成都工匠”集中发卡仪式

本报讯(记者 张杨)7月14日,成都市新津区总工会为2022年新获评的8名“成都工匠”举行“蓉城人才绿卡·成都工匠”集中发放仪式。

新津区总工会班子向获得蓉城人才绿卡的工匠们表示祝贺,感谢他们为成都及新津区经济社会发展作出的积极贡献,并提出三点要求:一是希望他们珍惜荣誉,感恩企业培育,围绕企业发展壮大,继续发扬劳动精神、工匠精神,助力企业高质量发展。二是要求他们做好宣讲工匠故事的准备,注重传帮带,让工匠精神在全社会传承。三是鼓励他们企业中起好示范带头作用,发现培育更多的工匠人才,为推动成都市及新津区高质量发展作出新的更大贡献。

川电乒乓球代表队获省第十四届运动会乒乓球比赛8项冠军

本报讯(川电)7月17日,经过四天时间的激烈角逐,四川省第十四届运动会群众体育项目乒乓球比赛在乐山落下帷幕,国网四川省电力公司代表队在本次比赛中获得了行业团体男子团体、女子团体冠军,男、女单打18-25、46-55、56-65岁组6个组别的单项冠军的好成绩,创历史以来最佳记录。

据悉,本次比赛由四川省人民政府主办,国网四川省电力公司工会在接到参赛通知后迅速行动,根据往年省公司职工乒乓球比赛成绩,择优选拔5名女运动员、5名男运动员,并进行了封闭训练。经过紧张的集训和磨合,10名选手建立起协作共进、勇争一流的团队精神,磨炼出技艺精湛、配合默契的战术水平。